2+5 [ 3 (2-4)+6(3-1) ]

 = 2+5 [(6-12) + (18-6) ]
 = 2+5 [-6+12 ]
 = 2+ (-30+60)
 = 2-30+60
 = 32

2/5 – 2/3
ــــــــــــــــــــــــــــــ=
3/7+3/5
      6/15 – 10/15
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ=
    15/35 + 21/35

    -4/15
ــــــــــــــــــ = = = 
   36/35


· |3|= 3
· |-6| = 6
· |5-
· |
· |π-4| = 4 - π


عندما a=2  , b=-3
1. 
(3a2 – 5a) – (2a3 + 3b)2
= ( 3*22 – 5*2 ) – ( 2*23 + 3(-3) )2
= ( 12 – 10 ) – ( 16 + 27 )2
= 2 – ( 43 )2
= 2 – 1849
= 1847













                                                 y= -1    ,     عندما :2  =א


5 א2 – 2y2 + 3        5 22 – 2(-1)2 + 3 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
     ( 2            ( 2 – (-1) )2

     20 – 2 + 3        21          7
= ـــــــــــــــــــــــــــــــــ = ـــــــــــــــــ = ـــــــــــــ
                3            9                    32                      

3( 5א + 2y )
= 15א + 6y
هنا انتي حليتي 3*2 = 10 .. شكله زحلطت معك ههههههـ 2*3= 6 ^_^


( 5a + 1 ) ( b + 2 )
= 5ab + 10a + 2 + b
هنا اجمعي في الهامش بيطلع لك الجواب هذا 


( א + 2 ) ( א + 1 )
= א2 + א + 2א + 2
= א2 + א3 + 2
وكمان هنا نفس الشئ

( א2 + y ) ( א + y2 )
= א3 + אy + א2y2 + y3
هنا حلك صحيح طيب ليش ماسويتي كذا باللي قبلها 


( א + y )2 
= א2 + 2אy + y2
هنا في قانون لابد تحفظينه من نشوف التربيع نقول ( الاول تربيع + 2 الاول في الثاني + الثاني تربيع )


( 2a – 5 ) ( 2a + 5 )
= 4a2 - 25
هنا نضرب الاول في الاول و الثاني في الثاني > عشان نرجعه لاصله قبل فكه لقوسين 


( 4 + 3b )2
= 16 + 24b + b2
ارجع اقول لك القاعده من نشوف التربيع نقول ( الاول تربيع + 2 الاول في الثاني + الثاني تربيع )


( 6 - 2א )2
= 36 - 24א + 4א2
هنا حليتيها وحستي في النص   شوفي
62  + 2 *6*-2א +( 2א)2
= 36 + 12*-2א +( 2א)2
= 36 - 24א + 4א2

( א2 - 2א + 1 ) ( א – 2 )
= א3 - 4א2 + 5א - 2
هنا عملية ضرب عادي حطيهم على بعض واضربي واذا مو عارفه الطريقه عادي قولي وبحاول اشرحها لك ^_^


12 א4 y2 z           3 א3 
ـــــــــــــــــــــــــــــــ = ــــــــــــــــــــــ
4 א y5 z3            y3 z2

= 3א3 y-3 z-2
هنا رفعنا اللي بالمقام للبسط بس باشاره سالبه 


3 א y2 z        2 א5 y3 z          3א            2 א4 y2
ـــــــــــــــــــــــــ ÷ ـــــــــــــــــــــــــ = ـــــــــــــــــــــــــ ÷ ــــــــــــــــــــــ
5  y4 z2         3 א y z4        5 y2 z           3 z3

      3 א        3 z3           9 א z3             9 z2
ــــــــــــــــــ * ــــــــــــــــــــ =  = ـــــــــــــــــــــــــــــ = ـــــــــــــــــــــــــــ
    5 y2 z      2 א4 y2          10 א4 y4 z        10 א3 y4 


واكرر اللي ماعرفتيه قولي احله لك بشكل اوسع ممكن انا مختصره بعض الخطوات
